

UMA币发行价是多少，UMA币发行价格和众筹价格介绍

UMA币属于流动性挖矿概念代币，是一个去中心化的金融合约平台，可以用于各种金融行业创新。2021年2月4日，UMA币出现历史最高价，为43.3264美元，2020年5月11日，UMA币出现历史最低价，为1.0128美元，目前市场上的流通量为56184904枚，流通市值为7.99亿美元，已经上架63家交易所。讲到这里，相信很多投资者对UMA币发行价是多少？比较好奇，接下来Dadaqq.Com网小编就以UMA币发行价格和众筹价格给网友们详细介绍一下。

UMA币于2020年4月29日发行，首发价格为0.2675美元，众筹价格为0.2615美元。UMA 是一个旨在创建合成资产的去中心化金融协议。

传统上，个人和企业只能买卖由当地政府和基础设施支持的金融风险。法规和监护要求可能使个人或实体极难(或不可能)购买其当地金融体系未明确支持的任何产品。经验丰富的机构投资者已经能够使用OTC衍生工具之类的工具来规避这些准入挑战，从而消除了对实物资产或托管资产的需求，而这类工具却并没有提供给其他非专业机构。

UMA合约可为所有市场参与者带来机会。引入DAO和智能合约进入金融市场、支持不受限制的做空机会、不受限制地利用杠杆、不受限制地访问自创的金融产品，从而创建一个统一、真正的全球金融市场。

UMA定义了一种去中心化协议，可以为任何标的资产创建、购买和结算金融合同，并引入了新颖的系统来维持保证金抵押品，以使市场参与者能够在没有交易对手或结算风险的情况下进行交易。UMA由自动执行的金融合约规范，以及用于评估和保证这些合约诚实可信的Oracle(预言机)两部分组成。

UMA平台在其白皮书未发布前便已获得Coinbase等投资390万美元，两位联合创始人是高盛银行同事。UMA币一开始便定位于构建去中心化的、透明可信的金融合同平台，允许任何人在其上创建合成资产和交易市场。

2019年7月，发布数据验证机制DVM白皮书，设计出链上原生的报价预言机。2020年3月，顺利推出合成资产合约。在合成资产赛道上与SNX并驾齐驱，SNX偏向标准化的衍生品交易所，UMA币更偏向定制化的金融衍生品开发工具。UMA平台本身缺乏激励机制，在启动流动性挖矿后，一定程度上能够激励开发者在其上创建各

品类衍生品合约，目前来看，团队顶尖、模式良好，但刚起步运营，生态不完善。

UMA平台理论上允许任何人在其上创建金融合同，项目前景可观。但平台本身缺乏激励系统，在2020年11月开启开发者挖矿活动，计划长期激励开发者在其上创建衍生品合约后，或有可能构建出完善的衍生品生态。项目目前主要由官方团队主导，社区治理不足，前期代币分配给用户较少，团队和投资者占比48.5%的代币，后期或有一定抛压。合成资产赛道前景广阔，UMA币作为头部玩家值得长期布局。

上面的内容就是对UMA币发行价是多少?的详细介绍，希望各位投资者看完后对UMA币发行价格和众筹价格有一定了解，UMA币主要用于项目治理，持有UMA币的用户可以对治理提案有投票权，每次投票，UMA币供应量会增加0.05%，仅分配在多数投票方里。从市场角度来讲，UMA币使个体不再受金融环境的限制，风险变得通用可编程，未来的发展有无限可能。但是UMA币的问题还没有全部浮现出来，需要时间，感兴趣的投资者不建议立即投资，先观察后期的变化情况才是最重要的

。

如果大家对于区块链数字货币交易平台比价感兴趣，希望找到靠谱正规的区块链数字货币交易平台的话，那么可以更深入的咨询我们Dadaqq.Com的官方客服，同时可以免费申请加入我们Dadaqq.Com的官方社群，群里都市圈区块链经验丰富的职业玩家以及行业大咖，可以帮助大家解疑答惑，共同进步，币圈掘金。